



Справка о проекте телеканала ТНТ «Дом-1». В настоящее время мало кто сможет вспомнить дату начала проекта «Дом-1». Проект был запущен телекомпанией ТНТ первого июля. На экранах он продержался недолго и уже 1 ноября 2003 года был закрыт. Стоит также отметить, что за все время телепередачи на суд телезрителей было представлено 90 выпусков в прайм-тайм. Не следует, и забывать о специальных мероприятиях, которые проходили каждую неделю на проекте.

Условиями проекта были просты до неприличия: двенадцать супружеских пар со всей России пытались построить один дом, но получить его смогла бы только одна пара. Начиная с пятой недели проект, покидала одна семейная пара. Хотелось бы также упомянуть, что идея и формат программы был куплен телекомпанией ТНТ у зарубежных партнеров. К семейным парам предъявлялись определенные требования (заявление в ЗАГСе и отсутствие собственного жилья). Примечательно то, что на проекте можно было встретить людей из абсолютно разных сфер деятельности: начиная от простого бухгалтера, заканчивая руководителем крупной компании. Дизайн и стилистику будущего дома разрабатывали сами пары. Один этот процесс занял примерно месяц, так как все пары имели собственные взгляды на свое будущее жилище, однако никто из них точно не знал, кто получит ключи от новенького дома. Для постройки сооружения в проект были привлечены профессиональные архитекторы, дизайнеры и строители, которые помогали парам в постройке жилья. Победившая пара также могла отказаться от дома и взять 8 миллионов рублей наличными. Стоит отметить, что на тот период эта сумма являлась самой большой среди всех представляемых на телевидении. Первым ведущим проекта был Николай Басков, однако финальное шоу доверили вести Дмитрию Нагиеву. Победившая пара отказалась от дома и взяла 8 миллионов рублей наличными.